TMANIOW o .
* SOMANISW 36 Domanidw, dnia 13 lutego 2018 r.
.. dolnoslaskie

/a1 301 77 38, fax 71 301 78 70
RECON 931524851, NIP 942-17-15-512

Nr postepowania: RIR.271.4.2018
INFORMACIA DLA WYKONAWCOW NR 1

Dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizacje
zadania pod nazwa:
Budowa swietlicy wiejskiej w miejscowoéci Teodoréw
w ramach zadania inwestycyjnego pod nazwa

»BUDOWA SWIETLIC WIEJSKICH NA TERENIE GMINY DOMANIOW”

Gmina Domanidéw jako Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu
wpltynely zapytania o wyjasnienie tresci SIWZ i udziela na nie odpowiedzi w trybie art. 38 ust,
11 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamdwier publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z
2017 r. poz. 1579 ze zm., zwanej dalej ,ustawa Pzp”) oraz zmienia tre$¢ SIWZ w trybie art. 38
ust. 4:

Pytanie nr 1

Czy mozna zamienic Sciang zewnetrzng tréjwarstwowa na sciane dwuwarstwowg?

Odpowied?

Zamawiajgcy dopuszcza jako rozwiazanie zamienne sciang dwuwarstwowg ze styropianem o
grubosci 20 cm z zachowaniem zewnetrznych wymiaréw budynku oraz kolorystyki elewacji i
zastosowaniem od zewnatrz tynku strukturalnego silikonowego na siatce z wtékna szklanego
oraz plytek klinkierowych na fragmentach elewacji przewidzianych do wykoriczenia

klinkierem.
Pytanie nr 2
Proszg o podanie grubosci podbudowy pod parking i ciggi piesze?

Odpowied?

Nalezy wykonac podbudowe z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie o grubosci

15 cm pod ciagi piesze i 25 cm pod parking.
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Pytanienr 3

Czy zamawiajacy dopuszcza koricowa fakture w wysokoéci 10% wartoéci zaméwienia?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza fakturowanie czeéciowe, na zasadach okreslonych we wzorze
umowy, do wysokosci 90% wartosci umowy. W zwigzku z tym dziatajgc na podstawie art. 38
ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajacy zmienia zapisy we wzorze umowy (zatacznik nr 11 do SIWZ) w
§ 5 ust. 2, ktdéry otrzymuje nastgpujgce brzmienie: ,Wynagrodzenie Wykonawcy rozliczane
bedzie fakturami czeéciowymi za wykonany element robét przedstawiony w
Harmonogramie, wystawianymi nie czgsciej niz 1 raz w miesigcu i nie moze przekroczy¢ 90%
wartosci Umowy. Zamawiajacy ustala, iz elementem nadajgcym sie do czesciowego odbioru i
czeéciowego fakturowania przez Wykonawce jest kompletnie wykonane  zadanie
czgSciowe wyszczegélnione w harmonogramie, o ktorym mowa w § 7 ust. 2 pkt 2.2

Umowy.”

Pytanie nr 4

Czy zamawiajgcy dopuszcza zmniejszenia zabezpieczenia dot. nalezytego wykonania umowy

na 5%?7?

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze postanawia obnizyé wysokoS¢  zabezpieczenia nalezytego
wykonania umowy do 5% wartoéci umowy (brutto). Wobec powyiszego w myél zasady
wynikajacej z dyspozycji art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiajacy dokonuje zmiany treéci SIWZ
w zakresie zapisow zawartych w rozdz. XVIl SIWZ oraz pkt. Il formularza oferty i § 12 ust. 1
WzZOru umowy w nastepujacy sposéb:

- rozdz. XVII, pkt 1 SIWZ otrzymuje nastgpujace brzmienie: ,Zamawiajacy zada wniesienia
zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w wysokosci 5% oferowanej ceny brutto.”,

- pkt. lll formularza oferty (zatacznik nr 1 do SIWZ) otrzymuje nastepujace brzmienie:
»Oswiadczam/y, Ze akceptuje/emy bez zastrzezeri wzér umowy przedstawiony w SIWZ, w
przypadku uznania naszej oferty za najkorzystniejsza zobowiazuje/emy sie zawrzeé umowe w
miejscu i terminie jakie zostang wskazane przez Zamawiajacego oraz zobowigzuje/emy sie
wnies¢ zabezpieczenie umowy zgodnie z trescig SIWZ w wysokosci 5 % ceny ofertowej

brutto.”,
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- § 12 ust. 1 wzoru umowy (zafacznik nr 11 do SIWZ) otrzymuje nastepujgce brzmienie:
»£amawiajacy zgda, aby Wykonawca wniést zabezpieczenie nalezytego wykonania Umowy,

najpézniej w dniu zawarcia Umowy, w wysokosci 5% kwoty brutto podanejw § 3 ust. 1 ...”.

Jednoczesnie Zamawiajacy przekazuje w zataczeniu i zamieszcza na stronie internetowe;j
zmieniony wz6r umowy (zafacznik nr 11 do SIWZ) oraz formularz oferty (zatacznik nr 1 do

SIWZ) z uwzglednieniem ww. zmian.

Ponadto dziatajac na podstawie z art. 12a ust 1 ustawy Pzp w zwigzku z modyfikacja

warunkow udziatu w postepowaniu Zamawiajgcy przedtuza terminy:
- sktadania ofert: do dnia 19 lutego 2018 r. do godz. 9%
- otwarcia ofert — dnia 19 lutego 2018 r. o godz. 11*°

Udzielone powyzej odpowiedzi, wyjasnienia i wprowadzone zmiany nalezy uwzglednié przy
sporzadzaniu oferty oraz ustaleniu ceny za wykonanie przedmiotu zaméwienia. Zamawiajgcy
informuje réwnoczesnie, ze udzielone odpowiedzi, wyjasnienia i wprowadzone zmiany beda
wigzagce dla wszystkich Wykonawcéw ubiegajacych sie o udzielenie przedmiotowego

zamowienia.

WOJIT

'/L) J/L'

or inz. Wojciech Glogulski

Zgodnie z zapisem SIWZ Zamawiajacy wymaga potwierdzenia otrzymania niniejszej informacji faksem
zwrotnym na nr 71 301 78 70 lub pocztg elektroniczng na adres sekretariat@gminadomaniow.pl
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